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Exercice Il
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Exercice Il

L'ordonnée a l'origine est égale a 6 : on est donc dans le cas B ou bien E.
Le coefficient directeur est positif, donc la bonne réponse est la E.

Exercice IV









Il ne s'agit donc pas d'un paradoxe mais d'un effet de vue !
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N'h‘l < Moshivhe- o GRARANT £-f & e

Erercis T
TN k4 =45- Gie S (ASI%) 8
Iy =15 4 %_‘i 15-3x { g

%’5""‘1' S — 4{45=3 =F 7:5-3&

68
g ; s -—4)‘45+4X31=f 42?"":84—60:([‘_- x= T';:—(L
‘32'4{‘3-’5 = 7—;45-3&—_-45-42:3
Af: AF=3%

Bt Gmiervn o Dme, a5y, fee

| Lo,
Fdo0} b i

L) 514'! S (L—t) ’Ia. — u(}f\hhﬁé;\,(d}m\b«r/(m 4,
%Alxﬁ-?} 4o () g (rwqéu- o 0 ilrke & Comboraion -

P | o ) IO 29,‘}; Cho b am mukhpl Comme & ek T -
o o mmt Wt i1 (L) & pon §lLe) :
==bo w4 EY) = —bo
{%H?- bs o {*( +8) <FxC )@{
ALY =l5e 4 (421—’-}3)# §x4s0
On ol e R montSh e 2 b donamies Cydhee obfena ?.4( )+(1_l) '5‘;4‘(75‘})—’—".’

&> 63;,«_5'(;: =425 o { Cla 456y =122
(‘3"“‘)) + (961-“}) = ~ 420 3600 ASIx = 3480

Losc om

FxF=5XL .

£3x + 56; =—420
gbx -—§67 = 3€oe

x=.20

x> 3‘(80 — Jdo
= o A

@{ T AR 23
€3 x20 +565 =—42

/ Fal(o; —3.)9 -

x=20

g‘y = 420 - A2b6 = —ALE®

e_)esx-g’:{t gis. %3("3)“‘(/ @%ﬂ:%:&i e, Fond,
i P R P S

(4'“‘?" b e%
R, 2= Vroiger

')MR ﬁ——é: e splone mla anas nelubim ! At <eue) .

Adsz -4, 15y =13
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Exercice VI
1) On a, pour tout réel x, f(x) = ax+b. On doit trouver la valeur de a et b sachant que f(2)=0 et f(3)=6.

2a+b=0

On traduit ces données par le systeme suivant : {Ba +bh=6 qui se résout instantanément (L2 — L1) et donne :

a= 6etb=-12. S={(6;-12)}.
Donc f(x) = 6x—12.

2) Deux droites paralléles ont le méme coefficient directeur, ici la droite d’équation y = x — 2023 a pour coefficient
4 q y 4

directeur m =1.

Donc en notant (d) la paralléle a cette derniére droite passant par C(2021 ;2022), (d) a pour équation réduite :

y=x+p.
C(2021 ;2022) appartient a (d) équivaut a dire que : 2022 = 2021 + p, donc p = 1 et par suite (d) a pour équation
réduite : y = x+1.



Exercice VIl

Soit G(2/3 ; 4/3).



Exercice IX
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Le tracé est évident : il faut surligner en couleur I'axe des abscisses, celui des ordonnées et la droite d’équation :
y =X
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